



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1088

20.01.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul I: Credință și luptă

Partea 1

**PREFAȚĂ
de Christian Worch**

L-am cunoscut pe Michael Kühnen în vara anului 1977, în timpul unei lupte de stradă cu comuna. Încă de la această primă întâlnire, care a fost scurtă din cauza circumstanțelor, el și tovarășii din clubul de agrement Hansa, pe care îl conducea, mi-au făcut cea mai bună impresie posibilă. A trecut doar puțin timp până când am părăsit NPD și m-am pus la dispoziția lui Michael Kühnen ca membru al noului partid pe care îl plănuia.

În toamna anului 1977, **AKTIONSFRONT NATIONALER SOZIALISTEN** a fost fondat de Michael Kühnen. În câteva luni am devenit cunoscuți dincolo de granițele Germaniei de Vest. Programul conceput de Michael Kühnen și conceptul de apariție deschisă și provocatoare s-au dovedit a fi excelente. Eram doar un mic grup de tineri idealiști care se sacrificau pentru sine, fără susținere, fără relații, fără influență și fără sprijin financiar. Dar nu ne-am lăsat descurajați și am avut succes. Pentru prima dată, dușmanii noștri au fost forțați să ia act de existența unor național-socialiști organizați și în mare parte tineri.

În calitate de adjunct al lui Michael Kühnen, am fost prezent la aproape toate acțiunile. În plus, am colaborat îndeaproape cu el în toate problemele organizatorice. În această perioadă am ajuns să-l cunosc și să-l apreciez ca persoană, ca tovarăș și ca lider politic.

Nimeni nu putea concura cu el:

Cu angajamentul său total și disponibilitatea de a face sacrificii, cu viziunea sa politică, cu simțul său tactic și strategic. Dar mai ales cu o carismă care a atras mai ales activiști tineri. Este un om cu o vastă cultură, hotărât, tenace și curajos, un excelent orator și organizator. Este un om care nu și-a revendicat conducerea din egoism sau îngâmfare, ci i-a fost impusă de către camarazii săi și a acceptat-o pentru că știm, ca și el, că a fost și este cel mai bun om pentru asta.

După arestarea sa, în vara anului 1978, am reușit să conduc SNE încă un an și jumătate, până când am fost arestat la rândul meu. În timpul încarcerării noastre, climatul politic s-a schimbat. Persecuția a devenit mai puternică și, ca urmare, multe grupuri s-au destrămat. Dar climatul spiritual, disponibilitatea tinerilor în special de a apăra ideea veche și totuși veșnic nouă s-a îmbunătățit. A fost ca și cum soarta și-a luat o pauză:

Să aștepte eliberarea lui Michael Kühnen.

În decembrie 1982 a sosit momentul, iar de atunci lucrurile au mers din ce în ce mai bine. Au urmat Apelul de la Frankfurt și unificarea cu NAȚIONAL-SOCIALIȘTII. Au urmat mitinguri publice senzaționale, care au fost mediatizate pe scară largă chiar și în străinătate. A urmat unificarea tuturor forțelor național-socialiste semnificative într-o organizație unită. Începând cu luna martie, am putut și eu să iau din nou parte activă la acest lucru. Ca om din anturajul apropiat al lui Michael Kühnen, știu foarte bine cât de dificilă a fost munca noastră. Ne lipseau vehiculele, tipografiile și alte echipamente tehnice, locurile de întâlnire și legăturile. Persecuțiile de stat alternau cu teroarea din comună. Numai în primele șase luni ale anului 1983, au existat în total trei atacuri asupra lui Michael Kühnen. Iar lipsa constantă de bani era deosebit de deprimantă. De mai multe ori am mers cu mașina la un miting și nici măcar nu știam dacă va fi suficientă benzină pentru drumul de întoarcere.

Dar toate aceste probleme nu l-au descurajat pe Michael Kühnen. Ele nu au făcut decât să-l întărească în determinarea și angajamentul său. El a fost forța motrice, motorul care i-a stimulat pe tovarăși să întreprindă acțiuni din ce în ce mai noi și i-a condus spre succes.

Deși, conform informațiilor oficiale ale Oficiului pentru Protecția Constituției, nu

aveam mai mult de 270 de membri, ANS/NA și toate organizațiile sale subsidiare au fost interzise la 7 decembrie 1983. Însă, pentru prima dată în istoria statului constitutiv vest-german al Republicii Federale Germania, interzicerea unor organizații a fost inefficientă. Michael Kühnen însuși le-a spus tovarășilor și reprezentanților presei în ziua interdicției:

"Suntem interziși. Și ce dacă? Sieg Heil!"

Comunitatea care fusese creată în urma unui an de lupte și sacrificii nu putea fi pur și simplu interzisă. Organizațiile pot fi dizolvate, dar oamenii care au luptat pentru ele rămân. Și sentimentul extraordinar de a fi lucrat pentru o cauză comună sub o conducere unitară a rămas, de asemenea.

După numai câteva luni, politicienii germani de frunte au trebuit să recunoască faptul că au dat o lovitură cu interdicția. Reacția a fost o teroare de stat sporită împotriva lui Michael Kühnen. Au fost deschise din nou anchete împotriva sa, a fost târât în fața instanțelor, arestat de poliție cu fiecare ocazie posibilă, sub cele mai neplauzibile pretexte. Știam că nu va trece mult timp până când Michael Kühnen va dispărea din nou în spatele gratiilor și zidurilor unei închisori democratice de opinie. Și el știa acest lucru, era pregătit și pregătit pentru asta. Național-socialiștii germani organizați îl susțin fără ezitare pe Michael Kühnen. Doar acest lucru dovedește aura carismatică pe care o are Michael Kühnen, măsura în care se bucură de încrederea adeptilor săi. Nu există nicio îndoială că acest lucru va rămâne așa. Michael Kühnen a intrat în timpul vieții sale în istoria partidului. Și chiar dacă astăzi ar fi smuls din mijlocul nostru, numele său ar rămâne nemuritor atâta timp cât vor exista naționaliști în Germania, cu alte cuvinte: atâta **timp cât va exista Germania.**

Despre carte:

A DOUA REVOLUȚIE a fost scrisă în timp ce se afla în închisoare și a fost scoasă ilegal. Prima publicare a fost în **KRITIK VERLAG** al tovarășului Thies Christophersen. Dar înainte ca acest lucru să se întâmple, a intervenit poliția politică. Manuscrisul a fost confiscat, iar Thies Christophersen și Michael Kühnen au fost inculpați. Deși verdictul a fost anulat deoarece cartea nu fusese tipărită, aceasta a fost prima dată în istoria judiciară a Germaniei de Vest când un tribunal a încercat să condamne oameni care nu tipăriseră încă o carte, dar care doreau să o tipărească și să o distribuie. Acest lucru este în sine o dovadă a cât de explozivă este **A DOUA REVOLUȚIE** pentru conducătorii din Germania de Vest.

Am reușit să obținem o copie a manuscrisului prin mijloace aventuroase. Fotocopii ale manuscrisului au fost distribuite în subteran pentru o perioadă de timp, astfel încât cel puțin o copie a manuscrisului să fie păstrată chiar și în cazul

unei operațiuni polițienești de amploare. **A DOUA REVOLUȚIE este o** lucrare fundamentală, o teorie care este și o perspectivă. Ea explică nu numai de ce și cum luptăm, dar mai ales cu ce scop final. Este un program, un ghid cuprinzător despre cum poate fi realizat național-socialismul în acest timp și în această țară, împotriva tuturor obstacolelor. Și, în același timp, această carte este o declarație de război atât împotriva dușmanilor clasici, cât și a celor noi ai mișcării, o mărturisire a caracterului revoluționar al ideii noastre.

Ceea ce este decisiv în această carte nu este doar viziunea pe care o exprimă, ci și coerența convingerilor sale. Nu mai puțin important este faptul că este o carte ușor de citit. Spre deosebire de explicațiile îndelungate ale scribălăilor naționali, Michael Kühnen vorbește limba poporului său și scrie așa cum vorbește. Este o carte pe care o poți înțelege chiar și fără să fi frecventat o universitate sau un liceu. Este o carte pe care, dacă se poate, fiecare membru al poporului ar trebui să o cunoască și, mai ales, să îi acorde atenție. Este o carte revoluționară, iar difuzarea ei este un pas important spre marele obiectiv al revoluției naționale și socialiste, reînnoirea poporului și a ideii.

INTRODUCERE

Eu sunt național-socialist.

Sunt un luptător - nu un mare orator. Și cu siguranță nu sunt un scriitor.

Am 23 de ani - nu este o vârstă potrivită pentru memorii sau filosofii politice.

Sunt în detenție de opinie - îmi lipsesc cărțile și documentele care să îmi susțină observațiile.

Această scriere va fi suprimată - opiniile lumii burgheze despre așa-numiții "neonaziști" sunt prea încrustate. Tâlhari fără creier, rockeri politici, urmași psihopați ai partidului camerei de gazare, așa trebuie să fim în ochii dușmanilor noștri, așa vor să ne arate poporului sinagogile rotative ale presei de sistem - de la Jüdische Allgemeine la Arbeiterkampf, de la Springer la UZ și de la Vorwärts la National-Zeitung -. A dovedi că suntem diferiți este una dintre sarcinile acestei cărți.

Scriu această carte în calitate de luptător, de practicant, de fondator și lider al unui front tânăr căruia am ceva de spus - nu ca un vânturat teoretic! Limbajul meu nu este un verbiaj palid, ci credința sângeroasă pentru care sunt întemnițat. Nu sunt imparțial, nu sunt obiectiv, și nici nu vreau să fiu, pentru că viitorul acestui popor este în joc, un popor care este una dintre cele mai mari și mai curajoase rase din istoria lumii și care acum s-a dus la câini în așa fel încât îți se strânge inima.

Această carte vrea să acuze și să condamne, să dea expresie și formă urii sălbatice a tinerilor mei tovarăși, dar și să deseneze o Germanie nouă și mai bună, în care germanii să fie din nou între ei: liberi, mândri, fericiți și uniți în **cel de-al Patrulea REICH!**

Nu sunt multe de spus despre mine. M-am născut la 21 iunie 1955 la Bonn-Beuel - la zece ani după prăbușirea Marelui Reich german. Sunt unicul copil al unei familii din clasa de mijloc care este complet oripilată de activitățile odraslelor sale. Am fost interesat de politică încă din fragedă tinerețe și am avut o perioadă politică destul de plină de evenimente de la vârsta de 14 ani:

Am fost un susținător al NPD, care, totuși, era prea moderat pentru mine de la început, și am devenit primul și probabil singurul purtător de cuvânt al studenților democrați la Bonn. Am fost un mic activist al Aktion WIDERSTAND, al cărui salut îl folosim și astăzi. Pentru un scurt moment istoric, W a fost simbolul de unitate al tuturor forțelor naționale din Republica Federală. Eșecul Aktion WIDERSTAND a devenit a doua tragedie a mișcării naționale în doar cinci ani, după încercarea eșuată a NPD de a sări peste pragul de 5%. A eșuat din cauza filistinismului laș al așa-numiților reacționari "naționali" și - după cum știm astăzi - din cauza trădării masonilor și a slugilor sioniste care s-au cuibărit în tabăra națională. Fără să-mi schimb vreodată convingerile, m-am alăturat în același timp Junge Union din motive tactice, pentru ca după câteva săptămâni să mă despart de ea, îngrozit de carierismul exclusivist al junilor CDU care îmbătrâniseră la o vârstă fragedă.

După 1973, mișcarea pare să fi intrat pentru prima dată pe scena națională. Un grup de tineri patrioți pregătiți pentru acțiune - poate 400 la început - părăsiseră burghezul NPD și fondaseră Aktion NEUE RECHTE (ANR), care s-a extins în mod exploziv. Aici, noi, băieții, am întâlnit pentru prima dată adevărați național-socialiști, care nu făceau niciun secret din convingerile lor. Am fost probabil primul care a distribuit pliante ANR în zona mea, districtul Rhein-Sieg. Dar creșterea rapidă a ANR s-a dovedit a fi mai mult un blestem decât o binecuvântare. Au apărut sectanți, scindatorii și-au ridicat capetele și ANR s-a rupt!

Totul s-a prăbușit pentru mine! Acum știam ce să cred despre filistinii burghezodemocrați și naționali. La numai 18 ani, trecusem deja prin patru grupuri:

JN, organizația de tineret a NPD, apoi Junge Union, Aktion W și, în cele din urmă, Aktion NEUE RECHTE. Pe atunci mă consideram fascist, eram un admirator fanatic al lui Benito Mussolini, a cărui luptă pentru putere o retrăiam mereu cu inima fierbinte!

Ceea ce mă despărțea atunci de național-socialism era ceea ce îi desparte pe toți cei care cred în minciunile propagandistice ale învingătorilor:

Nu am înțeles ce aveau naționaliștii împotriva evreilor. Am comis o ultimă greșeală politică înainte de a mă retrage pentru prima dată din politică la vârsta de 19 ani și de a mă înrola voluntar în Bundeswehr:

Fascistul convins Michael Kühnen a început un flirt cu comunismul național-socialist al noului KPD (maoist) din pură perplexitate! Această perioadă a fost și ea scurtă, dar m-a învățat să recunosc că există și tineri idealiști care lucrează în stânga, majoritatea dintre ei dorindu-și ce este mai bun. De atunci, ura mea a fost pentru sistemul liberal-capitalist care îi pune pe cei mai buni fii ai acestui popor unii împotriva celorlalți pentru a se salva pe sine și pentru sistemul criminal al bolșevismului, dar nu și pentru simplul luptător din prima linie, rătăcit, cu celălalt număr de post de câmp - cel cu secera și ciocanul. Cât de mult ar începe să tremure acest sistem corupt dacă, măcar pentru o clipă, s-ar uni puternicele curente revoluționare de dreapta și de stânga și slugile ocupante de la Bonn, aceste slugi ale intereselor străine, ar fi măturate în abis!

De la 1.7. 1974 la 1.9. 1977 am fost voluntar în cadrul forțelor armate germane, ultimul meu grad fiind cel de locotenent. La diferitele cursuri de pregătire am primit evaluări bune aproape fără excepție. Am stat departe de politică timp de aproape doi ani, chiar dacă temperamentul meu amenința uneori să mă doboare. Abia odată cu înființarea Aktionsgemeinschaft VIERTE PARTEI (AVP) am văzut din nou o oportunitate politică și am participat de la început la organizarea acestui nou partid de dreapta, care dispunea de un buget de milioane de euro pentru alegerile pentru Bundestag din 1976. În Hamburg, situația era deosebit de favorabilă, deoarece aveam o asociație de stat "negru-alb-roșu". Încă de la început, în executivul de stat al AVP din Hamburg au fost cel puțin patru persoane de dreapta, dintre care două național-socialiste! Am fost membru al acestui consiliu de la înființare și până la eventualul eșec al candidaturii electorale, mai întâi în calitate de evaluator și, în cele din urmă, ca vicepreședinte de stat și candidat desemnat pentru Bundestag.

Dar în timpul acestui angajament am făcut cunoștință cu Wolf-Dieter Eckart, un inginer absolvent de aproximativ 35 de ani la acea vreme și lider al "Prietenilor NSDAP". Eckart este "pionierul" național-socialist. Încă din 1967/68, el a început lucrările pregătitoare pentru fondarea Ligii Național-Socialiștilor Germani (BDNS), care a fost interzisă în 1969. Acest om mi-a întărit convingerea că mă aflu pe calea cea bună. Dacă până atunci puteam spune: "*În dreapta mea este doar zidul*", astăzi se aplică propoziția: "*Eu sunt zidul!*".

Hamburg este un bastion al național-socialiștilor din noua generație. De la sfârșitul

anilor 1960, autoritățile de protecție a statului au înregistrat existența unui "grup NS semnificativ la nivel regional". Sub o conducere schimbătoare și cu nume mereu noi, național-socialiștii au căutat o cale viabilă și legală de ieșire din ghetoul vechii drepte reacționare. Mai întâi cu JN, apoi în Standarte 17. Juni și, în cele din urmă, ca Freizeitverein Hansa, precursorul Aktionsfront Nationaler Sozialisten. În NSDAP/AO, Gau Hamburg, tineri și vechi național-socialiști au luptat de asemenea pentru ridicarea interdicției NS încă din 1971.

Așadar, terenul era favorabil atunci când, la 8 mai 1977, cu sprijinul a doi tovarăși, am organizat clubul de agrement Hansa pentru a da un nou impuls și o nouă strategie național-socialismului din Hamburg. A început drumul spre ieșirea din anonimat și spre popor. Cu idei tot mai noi, securitatea statului a fost provocată, presa a fost forțată să relateze, iar oamenii au aflat în sfârșit: **NE-AM ÎNTORS!**

A fost o călătorie dificilă, presărată cu arestări și anchete, cu pierderea locurilor de muncă și a caselor. Teroarea a crescut, sistemul a ripostat. Din ianuarie până în iulie 1978 am fost arestat de optsprezece ori, ultima dată am fost reținut. Și totuși, nu am comis nicio infracțiune

:

Îmi iubesc poporul, îl venerez pe Adolf Hitler și spun ce gândesc - de aceea trec prin închisorile democrațiilor!

Dar nu merg singur. În spatele meu și al celorlalți conducători de unități de luptă naționale și socialiste se află deja sute de tineri tovarăși care nu se feresc de niciun risc, care sunt gata să-și sacrifice viitorul, tinerețea și chiar viața pentru poporul lor, dacă este necesar! Întâi au venit cei de 18-20 de ani, acum cei de 14-16 ani ne iau deja steagurile. Și sunt mai mulți în fiecare zi. În curând vor fi mii:

Svastica și paragrafele de protecție a evreilor vor cădea, iar Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani va avea din nou soarta poporului nostru în mâinile sale! Pentru această zi trăim, pentru această zi luptăm, pentru această zi murim! Noi, tinerii patrioți, conducători și adepți deopotrivă, nu vrem să fim altceva decât servitorii unui viitor NSDAP, care luptă deja în clandestinitate și care într-o zi va interveni din nou în istorie!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Ideenleute von Wissenschaft, Vertriebung, Verfügung und Verlobung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu überreichen.“

„Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Wir werden nicht sterben, wir werden nur verschoben.“

„Der Kampf ist ein ewiger Prozess, aber die Größe des hochgeliebten Führers Adolf Hitler ist heute noch nicht größer als in der Vergangenheit.“

„Der vorläufige Gegner ist also Adolf, der Völkermörder – gegen alle weissen Völker (V) – zu bekämpfen, keine Mittel und Eisenbahnen, Luftschiffe und Raketen.“

„Ob 'Hitler' oder 'Hitlerer', ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob im Propagandakrieg, Hitlertum oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!“

Hitler!
Gerhard Lusch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthefascist.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Nearly seven years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitlerer", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerhard Lusch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!